
PüI}f;R LEGISLA'ÍIVO

CÂMARA MUÍ{ICIPAL DE JÂFOÂ.TÀ .SE

Ata de sessão Ordinária de no 5íii2023 da Câmara ti'lunicipaide Japoatã realizada aos
12 dias do mês de Setenrbrc.r cJe 2023 irs 1ih, tresta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presrçjente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira
e os vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, José tVlartins da Costa, Tainá

Guimarães Araújo, Eduardo Andrade e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessào. Enr seguioa solicitou do primeiro

Secretário a leitura da ata da sessâo antericr que Íor irda e aprovada por unanimidade

dos vereadores presentes. É\ntes cJa leitura cio expediente o vereador José Martins,
porquestão de ordei"n, sr:li+itou o i:ec1iclo rJe i-lige,tcii: â,:.r ilrojeto de Lei n" 1212023

que será apresentadc, iro Expeclrci':[e. Etn seçlriida passou pêret o EXPEDIENTE. Foi

lido(a): Projeto de Lei no 12t2ü23, de autoria cjo Pocier Executivo Municipal, autoriza

o Poder Eiecutivo a pagar o piso Salarial Nacional dos Enfermeiros, Técnicos de

Enfermagem e dos Auxiliares de Enfermagem e estabelece outras providencias.

Parecer referente ao Projeto de Lei no 1212023. lndicação no 1CI312023, de autoria do

vereador Eduardo Andrade, que o Executivo Munrcipal por meio da Secretaria de

Educação, viabilize o pagamento clo retroativo dos Professores referente ao ano de

2022. ôfi"io No 09/2028 do CÍrÍDC,ri em resposte ao Oficio n'6712Çt23. Em seguida

foram disponibilizados 15 nriniríss para cltscussáo das rnatetias lidas. O vereador

Eduardo comentou a importâr'rcra rla lncJicaçào rf 'tti3l2Ü?-"3 de sua autoria. Falou de

dois incisos do Projeto de Lei rt' 1212023. Disse não estar entendendo a tabela

apresentada no Projeto de Lei rP 1212A23. O vereador Cassro disse que é muito

impgrtante a lndicação no 10312023. Comentou sobre o Piso da Enfermagem e o
nràiêto de Lei no 12t2023. O vereador Jose Martins Íalou da Lei Nacional do Piso

Salarial da Enfermagem. Disse que é lusto o cagalnento do piso salarial da

enfermagem. O vereaãor'Paulo $ar:tos, faiou do F rtileto de l-ei no 1212CI23. Fez alguns

esclarecimentos ao Projeto. O vereador Ror;aric palaLren;zou a lndicação no

1}3t2}23de autoria do vereador Eduardo. Faioi-t tiu Projeto de l-ei no 1212023 do Piso

Salarial da Enfermagem. Na seqr-rência passou páÍâ ORDEM DO DIA. Foi colocada

em unica discussão e votaçâo a urgêhcia cjo Êro.leto de Lei 1?-12CI23, de autoria do
poder Executivo Municipal, que foi lida e aprovada por unanimidacle. Em seguida foi

ôolocado em única discussáo e votação o Projetr.r de Lei 1212023 que foi lido e

aprovado por unaninridade. Dan(lo contirruidade forani colocacJas em única discussão

e votação a lndicaçáo n" 10312J23 aprova':ia por unanimidade. Adiante passou para

o GRANDE EXPEDIEN'rE. O vereaúÜr Ronlclê, iniciou comentando o Piso salarial

da Enfermagem e o Projeto ce Lei r," i212,i23. f:'arabentzou a tcda equipe que compõe

a saúde do municipio. parabenizuu rami:urri o verÇiador Eduardo pela lndicação no

1Ogt2OZ3. parabenizou o gesti.,r e toda a equlpe i"esponsável peto desfile civico do

município que aconteceu no uitrmo sábacio. [:ez rirtti-r reclarnaÇao do cloro na água do

povoado Espinheiro. disse que cünversou com o vereâdoí' Cassio que disse que pode

confortar ,'poprÉção do povoaclo Espirrlreiro que até na proxima sexta feira ira

resolver o problemà 
"o* 

a agua do PovoaiJo. G vereador Arnaldo parabenizou a

todos os Enfermeiros peia aprovação cio Fiso salariai dos Eníerrneiros' Parabenizou

o vereador Eduarrjo peta tncicafao nc 1O3ij:cJl] orrde soilcita o pagamento do

retroativo do piso salarial di:s prr;ies.,$ore$. -i:r'r','a'i'rliiit soirl'e * luta cla população do

Rua losé Bezeria ilairias, y'tj * l:i:rr"'i i-'...]"', 
"t,t:. ' 
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Povoado Carro Quebratlo c.ti-rr a iaita rle .lgi.ri,:. ilci-í1,.,,'rÍcu tarnbérn a falta de
medicamentos e a cadetra cj'; derrtista que esiá quebracia Íto Povoado Carro
Quebrado. Fez algumas reinvindii:aç,5es sobre alguns pontos na sede do município.
Parabenizou o Prefeito e ioda a sua equipe pelo desfile civlco do município. Disse
estar triste pois o Povoado Espiriheiro e o r.rnico pcvoado que não haverá desfile
cívico. Prestou solidariecjade a Dona Cida que até agora náo foi resolvido o problema
do empreendimento dela. O vereador Eduardo, iniciou corrientando sobre o Projeto
de Lei no 1212023. Falou cÍ,:r re,.L:liarnentr: ...lci cãl.ir"ieonâio ri-iirnicipal. Comentou o
regulamento 10 e as prefiiiaçce.;s úo campeüriüto i^i':,-rr;iciCIaÍ. ürsse qLte o regulamento
tem que ser revísto. Os veit-+adores Arrtaldir Faut,: e fi,;ji-iaicjo comentaram sobre
alguns acontecimentos no Ganrpirorrato murirc;p.li (; ç,*r.earjür Eduardo disse que trará
uma indicação solicitando o terceiro lugar nü 'lo e ntl 2o qlradro. O vereador Eduardo
comentou sobre a situação da larrchonete cla Senhora Aparecida. O vereador Romário
pediu a parte e falou sobre aigiuns acorrtecidos no campeonato do município.
Comentou sobre a prerniaçâo do üãrnpeonato do mui'iicípio. O rrereador Paulo, iniciou
falando da aprovação ao F'rcieic; cie Lei nt tZl?.\itl. üon'rentou os valores do Piso
salarial apresentados no Pro.letc, ile Lei rr' 12t2tt',i..1. üisse que o problema com a
bomba de água do Protr:to i-arJe;rii';lias 'B' 1li Íai 'e;sciviçc. Parabenizou o Gestor por
se preocupar com o municipio. Üisse que o ,3esl':i' se propÍrs a perfurar o poço do
Povoado Carro Quebrado cot'r'r rscursos proprios. Falou que o Gestor publicou a
licitação paÍa a perfuração do poço e nào apirieÇeu nenhurrra eínpresa e que o gestor
irá publicar novamente. Disse clue o vereaCor Eduardo está de parabéns e com toda
a razãa de procurar saber quando será pago o retroativo oo piso salarial 2023 dos
professores do município. Falor.t cje irma possível queda dos recursos do município. O
vereador José [/artrns pediu a pafie e conrentou sobre a que<Ia da receita nos
municípios. O vereador Eduarüei larr:berr i:eriiu a parte e corrrentou os recursos que
entram no município. O vereaçiii Parrlo iaioi-i üi:'rÊclii:io.íu FPful. Parabenizou o
Prefeito e o Secretario de Educaç:âo e tqda si.rir .:qrripe pelo rlesfiie cívico no município.
Finalizou comentando que o Gestcir nao tez. i.janirLi:ii everiio ieliqioso para o município.
O vereador José Maitins, iliciclu relrirarrJü {-r:',r scÇ;ttecicJo qLle ocorreu no
campeonato do municípir..,. Pediu que a Cr..,rnis..;ac seja inais presente para que o
torneio seja mais desfrutacio tantl' na área cie segr-iir.rnça quanto na área participação.
Chamou a atenção da Cornissárr ço Campei;i',ato .;:li aiguris pnittos e que tenha mais
cuidado. Comentou errr i"eiaçáo a água dci Pc',;ci,r'lo Carrc' Quebrado. Falou da
licitação para a perfuraçâo tio Pcçi: rjo Povcado Uar'r;: Quebrado. Comentou sobre as
dificuldades para a aberltrta cJcr r;cncurso prubiic,.i ?iiía ai i.lámai"a cie Vereadores do
município. Falou do prohierna coni a aslua er;r alguiris pcvoil{iori do muiricípio. Relatou
o Projeto de Lei rf 1212023 e c ti-abalho ci.)§ er-íi(liiriÊrros nals Unidades de Saúde.
Falou da questão de orciem 6i a ioticitação d;* r.rr',-;eircia au l;;i.r-,ieto cie Lei no 1212023
feita pelo mesmo. Se solidarizcii a Senhora Apare,:ida e que os vereadores tenham
uma audiência com o Seniror preÍeitr: pari: tentar resolver a situação da Senhora
Aparecida para que a rnesma $ossa exerÇer suas atividades. Em seguida o Sr.
Presidente em nome de Deus deu por enceri"ada a presente sessáo e em seguida
pediu que lavrasse a presente atü, que depois cie lida e se aprovada será assinada
pelo Presidente pelo Prrrneii-o Secretârio e <1iri:ttt .neis desejar.
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